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Mitol fligg egy tanuld teljesitménye?

* Iskola hatékonysaga,

» tanarok felkészultsege,

¢ intelligencia,

e tanulasi kepesseég,

e otthoni korulmenyek,

e anyagi és kulturalis hatteér,

o szulok iskolai végzettsége, ertekrendie,
* olvasasi szokasok,

e otthoni tanulast segito eszkozok,
¢ iskolai attitdd,

e tovabbtanulasi ambiciok stb.

A CSH-indexet tanulok szociokulturalis hattérkérdoivre adott
valaszaibdl hoztak létre. A valtozokbol osszevonassal készul egy
atfogd mutato, a csaladihattér-index.



Mit vesznek bele a mutatoba?

* A szulok iskolai vegzettseget,

e az otthoni konyvek szamat,

e a diak sajat konyveinek szamat,

e valamint az otthoni szamitogep megletet.

A hattervaltozok kozul a teljesitményre a
legnagyobb befolyassal a szulok
foglalkozasa, munkaja van.



Matematika atlag 6. evfolyam 2008
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Iskolank eredménye a regresszios becslés alapjan ,,elvarhato”
eredmeény tiukreben:

Standardizalt képességpont
[4)]
3

25 2 15 -1 0,5 0 0,5 1 1,5 2
CSH-Index

2,5

Telephelyek —— Orszagos trend Az Onék telephelye  [_] Az Onék telephelyének konfidencia-intervallumai




Telephelyuk tényleges eredmenye: 544

Varhato eredmeny az osszes iskolara
illesztett regresszios egyenes alapjan: 519

A tenyleges eredmeny ennel szignifikansan
jobb.

Varhato eredmeny a budapesti
telepiskolakra illesztett regresszios
egyenes alapjan: 513
A tenyleges eredmeny ennéel szignifikansan
jobb.



Szovegertes atlag 6. evfolyam 2008
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Iskolank eredménye a regresszios becslés alapjan ,,elvarhato”
eredmeény tiukreben:

Standardizalt képességpont
[4)]
3
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Telephelyek —— Orszagos trend Az Onék telephelye  [_] Az Onék telephelyének konfidencia-intervallumai




Telephelyuk tenyleges eredmeénye: 564

Varhato eredmeny az osszes iskolara
illesztett regresszios egyenes alapjan: 54|

A tenyleges eredmeny ennel szignifikansan
jobb.

Varhato eredmeny a budapesti
telepiskolakra illesztett regresszios
egyenes alapjan: 538
A tenyleges eredmeny ennéel szignifikansan
jobb.



Matematika atlag 8. evfolyam 2008
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Iskolank eredménye a regresszios becslés alapjan ,,elvarhato”

eredmeény tiukreben:

Standardizalt képességpont
[4)]
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Telephelyek —— Orszagos trend Az Onék telephelye  [_] Az Onék telephelyének konfidencia-intervallumai




Telephelyuk tenyleges eredmeénye: 539

Varhato eredmeny az osszes iskolara
illesztett regresszios egyenes alapjan: 525

A tenyleges eredmeny ettol nem
kulonbozik szignifikansan.

Varhato eredmeny a budapesti
telepiskolakra illesztett regresszios
egyenes alapjan: 522

A tenyleges eredmeny ettol nem
kulonbozik szignifikansan.



Szovegertes atlag 8. evfolyam 2008
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Iskolank eredménye a regresszios becslés alapjan ,,elvarhato”
eredmeény tiukreben:

Standardizalt képességpont
[4)]
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Telephelyek —— Orszagos trend Az Onék telephelye  [_] Az Onék telephelyének konfidencia-intervallumai




Telephelyuk tenyleges eredmeénye: 539

Varhato eredmeny az osszes iskolara
illesztett regresszios egyenes alapjan: 536

A tenyleges eredmeny ettol nem
kulonbozik szignifikansan.

Varhato eredmeny a budapesti
telepiskolakra illesztett regresszios
egyenes alapjan: 530

A tenyleges eredmeny ettol nem
kulonbozik szignifikansan.



